

A Kereskedői portál hozzáférés igénylése/törlése adatlapot kizárólag Fiókhálózaton, kapcsolattartón vagy postai úton eljuttatott formában fogadja be az MKB Bank.

KERESKEDŐ ADATAI - KÖTELEZŐ

Cég teljes neve:

Székhelye:

Adószám:

KERESKEDŐI PORTÁL FELHASZNÁLÓK ADATAI

Kérés típusa	Bolthely azonosítója vagy címe	Vezetéknév	Keresztnév	Regisztrációs email cím	Okmány típusa*	Okmány száma*	Mobiltelefonszám (belépéshez szükséges)
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							
Létrehozás Törlés							

* Az személyazonosító okmány megadása csak Létrehozás esetén kötelező.

Feltételek új Felhasználó létrehozása esetén:

A Kereskedő tudomásul veszi, hogy a Bank a Felhasználók megadott email címére emailt fog küldeni a regisztrációt lehetővé tevő linkkel. A regisztrációs link 48 óráig érvényes. Az így létrehozott felhasználói azonosító és jelszó birtokában a Felhasználó képessé válik a Kereskedői Portál funkcióinak használatára, amelyekről a POS ÉS VIRTUÁLIS POS TERMINÁLÓS KÁRTYAELFOGADÁSI SZERZŐDÉS ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEI tartalmaz tájékoztatást. A Bank fenntartja a jogot a Kereskedői Portálon elérhető funkciók megváltoztatására. A Bank nem tehető felelőssé, amennyiben a regisztráció során vagy a felhasználó fiók aktiválását követően a Kereskedő által tévesen megadott email cím, vagy az Elfogadó és Felhasználó gondatlan magatartása miatt illetéktelen személy nyer hozzáférést a Kereskedői Portálhoz. A Bank kizárja a felelősségét a Kereskedői Portál jogosulatlan használatából a Kereskedőt ért esetleges károk megtérítéséért. A Bank egyik Felhasználó, felhasználói azonosító használójának személyét sem vizsgálja.

A jelen igénylőlap a Kereskedő és a Bank között létrejött POS/VPOS szerződés elválaszthatatlan részét képezi. A Bank a nevezett Felhasználók számára a regisztrációs link megküldésével az Elfogadóval történő telefonos egyeztetést követően biztosít hozzáférést a Kereskedői Portálhoz. Kereskedő kijelenti, hogy a jelen Igénylőlapon megadott Felhasználók tevékenységéért teljeskörű felelősséget vállal, illetve a Bankot a Felhasználók minden Kereskedői Portállal kapcsolatos tevékenységéből eredő kárért mentesíti. Amennyiben az Elfogadó és a Bank között nem jön létre POS/VPOS szerződés és a Felhasználó nem rendelkezik Kereskedői Portál hozzáféréssel más elfogadó adataihoz, a Bank jogosult a felhasználói fiók törlésére. Ha bármely Felhasználó adata, vagy Kereskedői Portálhoz való hozzáférési jogosultsága módosul, megszűnik, a Kereskedő köteles haladéktalanul kezdeményezni a Banknál változások átvezetését. A Felhasználó jelen pontban foglalt kötelezettsége megszűnése vagy késedelmes teljesítése esetén a Bank felelősségét kizárja.

Kelt:

Kereskedő nevében (cégszerű aláírás):

.....
Név:

Beosztás: